

高新区四户家庭获评济宁孝心家庭

他们的孝心事迹让人感动

本报济宁11月19日讯(记者 孟杰) 16日,济宁市举办了第三届“孝心家庭”表彰大会。来自济宁高新区的四户家庭分别获得表彰。其中,刘忠德家庭获“模范孝心家庭”荣誉称号,杨明丽家庭、王爱井家庭和陈景菊家庭获得“孝心家庭”荣誉称号。

提起刘忠德,大家对他

的印象是舞台上的大明星,更多人不知道的是,他还是一个大孝子。刘忠德有一位瘫痪在床10多年的老母亲,十年如一日,刘忠德和妻子无微不至地照顾着生活不能自理的老母亲,从来都没有抱怨过。

好家风代代传,获得“孝心家庭”荣誉的陈景菊家庭就是一个代表。早年,陈景菊

的父亲为了满足奶奶要吃鱼的愿望,冒着寒风,凿冰去河里捞鱼。看在眼里,成家后的陈景菊无论是对自己的亲生父母,还是公婆,都真诚相待,贴心照顾生活起居。言传身教,自己的女儿现在也成了一名知孝、懂孝的“三好学生”。

接庄街道的杨明丽,是一位远近闻名的“好媳妇”。

结婚6年,和婆婆同住一个屋檐下,杨明丽和婆婆没有吵过一次嘴,白天一起做家务,晚上一起出去跑步,和谐的婆媳关系让这个家庭更加幸福。

丈夫意外去世,王爱井一人承担起照顾生活不能自理的婆婆的重任。老年丧子,婆婆脾气不好,王爱井就日夜苦口劝导,对婆婆进行心

理疏导。在儿媳的鼓励下,婆婆终于重燃了生活下去的勇气和信心。

本届“孝心家庭”评选活动从今年8月启动以来,经过推荐申报、资格审查、网上投票以及评委会投票,最终评选出“模范孝心家庭”24户、“孝心家庭”126户,优秀组织单位7家。

全国青少年乒乓球训练营高新区大学园开营

120名乒乓球高手交流竞技

本报济宁11月19日讯(见习记者 王博文) 11月10日,2017年冬季全国青少年乒乓球训练营在济宁高新区大学园体育馆开营。120位青少年运动员参加本次集训活动,集训将持续到12月11日,总成绩前4名的运动员将有机会入选乒乓球国家二队。本次集训也是济宁市首次举办国家级的集体项目专业集训活动。

连日来,在大学园体育馆内,来自全国各地的120位优秀青少年运动员正在热火朝天地训练,体育馆内乒乓球拍击声不绝于耳,运动员们在乒乓球桌前挥洒汗水。

据了解,本次集训由原国家队教练员鲁尧华担任主教练,另外还从各个省市抽调了13名教练员,为运动员提供技术上的指导。集训期间会组织3次比赛确定名次,排名前4位的运动员将有机会入选乒乓球国家二队。

“现在都挺适应的,

训练之余还可以与来自全国的朋友进行交流。”来自江苏的12岁运动员全凯晨对集训的安排很满意,在这里不仅可以学到很多更专业的知识,同时也是一个交流竞技的平台。

为了保障集训工作的顺利进行,济宁高新区大学园不仅为集训提供了优越的训练场地,还为运动员提供了宿舍、食堂,为运动员的生活做好优质的服务保障。

“除了日常训练之外,我们还会和校园相结合,让运动员和大学园的学生进行互动,以丰富运动员的集训生活。”济宁市乒乓球协会秘书长涂恒瑞介绍,除此之外,还会带领运动员参观科技馆等地,让运动员了解高新区,并组织本地乒乓球爱好者和小运动员们进行公开的乒乓球交流互动,通过集训,带动市民对体育运动的热爱,推动体育事业的不断发展。



来自全国的优秀青少年交流竞技。本报见习记者 王博文 摄

冠亚幼儿园到金乡胡集开展精准扶贫公益活动

捐善款送礼物,还带来精彩演出

本报济宁11月19日(见习记者 李亚腾) 18日上午,苏州伦华教育附属冠亚幼儿园(以下简称冠亚幼儿园)来到金乡县胡集镇开展关爱精准扶贫儿童公益活动,来自冠亚幼儿园的小朋友为在场的家长、老师和金乡县胡集镇的17名小朋友献上了活泼可爱的舞蹈和英文歌曲,还送上了爱心物品。

“我们会在每年的11月举办这种公益活动,家长陪同孩子一起参加,可以更好的让孩子从小形成关爱他人、帮助他人的情感意识。”冠亚幼儿园园长陈银银说。

陈银银说,这次公益活动的举办能够让幼儿园与金乡县胡集镇的这些小朋友们建立长久的联系,从而能够更好地去帮助他们,今后我们将不断地开展此类公益活动,让更多需要帮助的孩子得到帮助。

“通过参加这种公益活动,可以让孩子感受互帮互助的氛围,让他们从小养成节约、团结的意识。”冠亚幼儿园学生周亦舟的妈妈



除了带来礼品,孩子们还送来精彩演出。本报见习记者 李亚腾 摄

说,以后还会借助幼儿园这个平台,带着孩子多参加公益活动,去帮助那些贫困家庭孩子,而且也要让自己的孩子从小就做一个有爱心的人。

活动现场,冠亚幼儿园进行了“暖暖人心”捐赠仪式,向金乡县胡集镇17名精准扶贫儿童家庭

捐赠善款12830元,17身运动服,17个礼品盒,并且捐赠了34个包裹,里面有大量图书、玩具、书包、衣服等各类物品。活动中,来自冠亚幼儿园的老师给现场的小朋友发放了各种毛绒玩具和小零食,虽然初次相识,但也让他们学会了分享。

7家企业双体系验收通过 获区级标杆企业称号

本报济宁11月19日讯(记者 于伟 通讯员 刘龙飞) 日前,济宁高新区安监局组织有关部门和专家进行实地考察和论证,7家企业双体系标杆企业验收通过。

为加快推进全区安全生产双重预防机制建设工作,济宁高新区坚持“政府主导、标杆示范、标准先行、分级推进、全面实施”的

工作思路,积极推进标杆企业建设。

经过安监局组织有关部门和专家实地考察和论证,对遴选出的山东华泰能源股份有限公司济二热电厂、华能济宁高新区热电有限公司等7家企业双体系标杆企业进行验收,并授予区级标杆企业称号。